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1) Feride haftalık çalışma programına göre

yukarıdaki tablodaki kadar sorular çözüyor. 

Feride 2 haftada toplam kaç soru çözmüştür? 

A) 780 B) 1560 C) 1680 D) 1460

2) Yukarıda verilen çarpma işlemine göre

CAB x BA işleminin sonucu kaçtır? C6 a3 b4 

A) 1562 B) 1842 C) 1462    D) 1156

3) Yukarıdaki numaralandırılmış işlemlerden

hangisinin sonucu diğerlerinden farklıdır? 

A) I B) II C) III D) IV

 

4) Yukarıda verilen işlemin sonucu

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 3383 B) 3483 C) 4268     D) 3283

5) Yukarıda verilen çarpma işleminin sonucu

aşağıdakilerden hangisinin sonucuna eşittir? 

A) 100 x 2000 B) 1000 x 20

C) 200 x 100 D) 10 x 2000

6) Yukarıdaki çarpma işlemini 25 ile zihinden

çözmek isteyen bir kişi hangisini yapmış olur? 

A) 80 x 100= 800   800 ÷ 4       

B) 25 x 4 = 100    100 x 8      

C) 80 ÷ 4 = 20    20 x 100      

D) 80 ÷ 2 = 40  40 x 100 

7) 60 sayısının 40 katı, 50 sayısının 35

katından ne kadar fazladır? 

A) 650 B) 750 C) 600 D) 700

Günler Matematik Türkçe 

Hafta İçi 

Her Gün 
45 55 

Hafta Sonu   

Her Gün 
60 80 

A B 

2  8 

       2  7  2  

 6  8  

9  5  2  

AB x BA = ? 

I.     (2 x 15) x 24 
II. (20 x 24) x 15
III. (15 x 2) x 24
IV. (15 x 24) x 2

    (68 - 19) x (25 + 42) 

    10 x 100 x 200 

    80 x 25
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8) Yukarıda verilen çarpma işlemlerinde

yerine hangisi yazılmalıdır? 

A) 20000 B) 5000     C) 10000     D) 1000

9) Bir çiftlikte bulunan hayvanların sayısı

yukarıda gösterilmiştir. Bu çiftlikte bulunan 

hayvanların toplam kaç tane ayağı vardır? 

A) 552 B) 532 C) 632 D) 542

10) Bir fabrikada 215 işçi çalışmaktadır.

Erkek işçiler günde 8 saat, kadın işçiler 

günde 6 saat çalışmaktadır. Fabrikada 156 

erkek işçi çalıştığına göre tüm işçiler bir 

haftada kaç saat çalışırlar?  

A) 10320     B) 10324 C) 11214 D) 11334

11) Yukarıdaki işlemin sonucunun en yakın

onluğu ile en yakın yüzlüğü arasındaki fark 

kaçtır?   

A) 20 B) 70 C) 80 D) 26

 

12) Yukarıda yabancı paraların Türk lirası

karşısında değeri yazmaktadır. Ahmet Bey 

bankaya giderek 150 dolar ve 80 Euro 

parasını Türk lirasına çevirmiştir. Bankadan 

kaç TL para almıştır?    

A) 6750 B) 6850 C) 6860 D) 6760

13) Yukarıdaki tabloda bir ailenin aylık

fatura miktarı verilmiştir. Buna göre 

aşağıdaki bilgilerden hangisi doğrudur? 

A) 12 aylık su faturası 6 aylık elektrik

faturasından azdır.   

B) 3 aylık doğalgaz faturası 4 aylık elektrik

faturasından fazladır.       

C) Bir yıllık su faturası 2000 TL’dir.

D) Bir yıllık elektrik faturası 3300 TL’dir.

14) Fatma hanım 1200 TL peşin vererek

kalan borcunu 6 taksitle buzdolabı almıştır. 

Aylık 750 TL taksit ödeyeceğine göre 

buzdolabının fiyatı ne kadardır?   

A) 6300 B) 6400 C) 5700     D) 5900

      200  x           = 2000 

 x  100  = 3000 

 x           =  

38 78 56 

1 Dolar = 28 TL 1 Euro= 32 TL 

Fatura Tutarı (AYLIK) Fatura 

300 TL Elektrik 

150 TL Su 

400 TL Doğalgaz 

48 x 67 
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